

# 种牙越早, 身体越好 好口福为长寿添动力

缺牙市民有口福了~本周康贝佳种植科副院长王宏洲、慕林林联合亲诊

多颗、半口、全口缺牙怎么办? 以前人们常常会选活动假牙来修复。但戴过活动假牙的人都有这样的感觉, 活动假牙异物感强、吃东西用不上力、而且会越来越松。随着种植牙技术的推广, 很多半口、全口缺牙的人想种牙却因牙槽骨条件不好而常常遭到拒绝。为让种植牙造福半口、全口缺牙患者, 康贝佳引进了德国“即刻用”种植技术。为让大家了解该种牙方法, 本周由康贝佳口腔种植科副院长王宏洲、慕林林种植牙名医组成国际名医会诊团队, 开展联袂会诊。缺牙市民可拨打热线电话(024)3121 3333预约报名。



即刻用 半/全口种植

## 当天种牙 当天戴牙

仅需4颗种植体 恢复半口好牙

- 即种即用
- 微创无痛
- 节省费用

康贝佳副院长 王宏洲  
康贝佳副院长 慕林林

沈河医广【2019】第01-07-02号

## 缺牙是健康杀手 早种早享福

“缺牙不补, 这些想法其实危害很大。”据康贝佳种植科副院长指出, 缺牙堪称中老年人的“健康杀手”。有调查显示, 缺牙不及时修复的中老年人之中, 因不能咀嚼影响食欲, 有近三成营养不良。同时, 根据数据统计, 牙齿不到10颗的人会出现冠状动脉疾病的风险, 比有25颗以上牙齿的人更高。原因是缺牙部位不及时修复更容易引发牙周疾病, 而细菌的感染可以通过血液散布到心血管系统, 而牙齿发炎正是导致心血管疾病发作的危险因素之一。

家住铁西区的王叔叔(化名)感叹:“说起来, 我缺牙已有8年了, 一直用活动假牙, 经常会遇到疼痛、发炎、牙齿松动等各种各样的问题, 饭也吃不好, 听邻居人说种上的牙齿和自己的真牙一样好用, 但是怕痛不敢种, 反复咨询了很多地方, 直到看了康贝佳种植牙名医的种植手术直播、参加了种植牙公开课, 才鼓起勇气把缺失的牙齿种上, 早知道缺牙不种会有这么大的危害, 早就应该来沈阳康贝佳口腔把牙齿种上。”

## 全口缺失修复后 瞬间年轻20岁

一位78岁的孙阿姨无牙多年, 多年来天天只能吃软食、白菜要煮很烂才能下咽。由于和子女同住, 一个屋檐下的饭菜却要分开做, 家人也受不了, 最后在子女的陪同下来到全国连锁口腔品牌——沈阳康贝佳口腔找到了康贝佳种植科副院长。经过口腔情况诊断和方案设计, 孙阿姨顺利进行了全口修复。如今, 在沈阳康贝佳口腔种上的牙齿已经近3个月, 不仅像年轻时的牙



齿一样好用, 吃起来有嚼劲, 面容也得到了很大的改善, 原本凹陷的脸型变得饱满圆润、健康的气色散发着活力和朝气, 整个人看起来仿佛年轻了20岁。

对于全口缺失修复, 康贝佳种植科副院长说:“我们可以把种植比作修桥, 放种植体就像打桥墩, 植入的位点、角度、深度、间隔度等都要在最适合的位置, 才能支撑起口腔的咀嚼功能, 就好比桥墩坚固, 受力均匀, 桥面才会稳固。

## 博士云集 强大实力保障

很多老人的口内情况并不理想, 缺牙颗数多, 大部分是半口、全口牙缺失, 而且缺牙时间比较长, 牙槽骨严重萎缩, 加之高龄老人的身体机能下降, 部分还有慢性病, 可以说, 这几乎是种植中难度系数最大的。

作为全国连锁口腔机构, 沈阳康贝佳口腔汇聚了德国、韩国、意大利等国家的种植名医, 还有北京的种牙博士、博士后, 一起组成了强大的名医团队。他们有的口腔临床经验超过40年, 也有国内极少数能完成高难度、超复杂的穿颧种植手术的种植名医……从未前诊断、种植方案设计、种植体选择、无痛种植、术后维护与保养等都是一套科学严谨的程序, 因此, 在沈阳康贝佳口腔, 众多因缺牙痛失健康体魄的市民, 在把缺失的牙齿种上后重新绽放年轻活力。

## 种植方案很关键 想要一劳永逸, 种植术后维护很重要

种植是一项精细微创的医学手工艺活, 要求种植名医具有高度专业知识和丰富临床经验, 能够针对不同缺牙患者的口腔情况进行个性化的设计, 让每一颗种上的牙齿都发挥最大的作用。从缺牙患者的长久使用来说, 制定种植方案时不仅需要考虑种植体位置、轴向和深度等问题, 还需要规划种植后种植体与牙槽骨的稳固结合且有力耐磨以及受力均匀, 带冠后牙齿自然美观、功能良好、容易清洁, 有经验的种植还会为客户考虑如何减少牙槽骨的吸收, 以此来延长种植的使用

寿命。所以, 选择拥有专业认证的口腔机构, 以及硕博资质的种植名医会更可靠。

种植牙如果维护得当, 可以使用几十年。但种植牙的使用年限与个人维护、口腔卫生情况以及全身健康状况有密切关系, 种植上的牙齿有类似天然牙的牙体与牙周关系, 它同样会面临细菌、病毒等的破坏与日常受力时的磨损, 这些都会直接影响种植上牙齿的使用寿命。因此, 种植上的牙齿也需要定期清洁与保养。



## 种牙要选全国连锁

很多老人都非常关心种上的牙齿是不是真的能和真牙一样好用, 能啃排骨吗? 种植名医给出的答案是肯定的, 种上牙齿的成功与坚固耐用, 主要来自三个方面: 自身口腔条件、种植体、机构临床经验和种植名医的经验。选择种植机构时, 可以从口腔机构历史、医资力量、进口设备等多个角度慎重筛选。全国连锁的口腔机构会有详细全面且专业的术前检查, 手术过程中有经验丰富的专业种植名医亲自操刀, 术后有专业的医护人员陪护, 用真正人性化、专业化服务给每一位缺牙患者更好的体验, 是放心种植的好选择。

种植牙咨询热线: (024)3121 3333  
院址: 沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)